

Главный документ – из рук губернатора

Евгений Куйвашев в преддверии Дня России вручил паспорта свердловским школьникам



Учащийся школы олимпийского резерва «Уктусские горы» Максим Корчагин считает получение первого паспорта одним из главных событий в своей жизни

Василий АЛЕКСЕЕВ

Основной документ гражданина получили десять ребят, отличившихся в учебе, спорте, искусстве и общественной жизни. Глава региона отметил, что именно молодому поколению предстоит совершать технические прорывы, научные открытия и развивать экономику страны.

– Важнейшими ценностями нашего народа всегда были и остаются честь, достоинство, справедливость, чувство долга, любовь к родной земле. Быть гражданином России – означает быть наследником славных традиций, преемником этих ценностей. А это большая ответственность! И сегодня она возлагается и на вас, – поздравил ребят **Евгений Куйвашев**, пожелав им реализоваться в Свердловской области и трудиться на благо региона.

В число получивших паспорт вошел ученик СШОР «Уктусские горы» **Максим Корчагин**.

– Это было особенно волнительно и радостно, что получаешь паспорт не в МФЦ, а из рук самого губернатора. С паспортом приходят возможности, права и ответственность, – поделился юный спортсмен с «ОГ».

Подробности на сайте oblgazeta.ru →

ДЕНЬ РОССИИ

ИЮНЬ

12



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые жители Свердловской области! Поздравляю вас с Днем России!

Это один из важнейших государственных праздников. Он напоминает нам о славных страницах в истории Родины, о единстве и героизме нашего многонационального народа, вызывает чувство гордости за свою страну.

Свердловская область – один из российских лидеров по основным направлениям социально-экономического развития. Это ключевой, опорный регион России, территория высокой гражданской активности, межнационального мира и согласия.

Несмотря на внешнеэкономические вызовы, Свердловская область продолжает путь уверенного и динамичного развития. По итогам минувшего года по многим ключевым направлениям обеспечен рост. Достигнуты основные показатели в реализации национальных проектов, укрепился рынок труда и социальная стабильность в обществе. Продолжилась реализация крупных инвестиционных и инфраструктурных проектов, направленных на создание новых рабочих мест, рост производительности труда и заработной платы, обеспечение импортонезависимости, повышение качества жизни.

Уважаемые уральцы! Все достижения и победы Свердловской области – результат вашего труда, ответственности и сплоченности, искренней заинтересованности в судьбе Отечества и готовности трудиться во имя его блага. Сердечное спасибо за все, что вы делаете для развития России и Свердловской области. Желаю успехов, оптимизма и жизнелюбия, здоровья, счастья и добра вам, вашим семьям, детям, родителям. С праздником, земляки! С Днем России!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые жители Уральского федерального округа! Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с Днем России!

У нашей страны – многовековая история. Без России нет прошлого, настоящего и будущего всей мировой цивилизации.

Наши предки создали великую державу, мощную экономику, уникальную культуру. А мы смогли продолжить их дело. За последние десятилетия наша страна совершила настоящий рывок вперед. Мы успешно реализуем национальные проекты, возрождаем промышленность и сельское хозяйство. Грандиозные масштабы у нас в строительстве жилья и дорог.

Свой вклад в эти успехи вносит и наш Уральский федеральный округ. Нам есть чем гордиться и что защищать. Враги России не раз испытывали нашу страну на прочность, но всегда были биты. Уверен, наши парни на полях специальной военной операции достойны своих отцов и дедов. Давайте пожелаем им удачи, мужества и, конечно, победы!

С праздником, дорогие земляки! Здоровья, благополучия, счастья вам и вашим семьям! Новых успехов и достижений на благо нашей любимой Родины – России!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые жители Свердловской области! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник – символ единства граждан нашей страны. Россия сильна своей многовековой историей, культурой, глубокой духовностью. Жить в согласии, уважать взгляды и интересы разных народов, бережно хранить Родину и честно трудиться – вот залог процветания Отечества.

Современные реалии таковы, что дальнейшее развитие нашей страны невозможно без отстаивания национального суверенитета, проведения самостоятельной, независимой внутренней и внешней политики. Россия выступает за построение новых, справедливых международных экономических отношений, стремится конструктивно влиять на мировые процессы, расширять сеть партнерских связей, основанных на взаимной выгоде, уважении и учете интересов друг друга.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем России! Пусть каждый ваш день будет наполнен положительными эмоциями и гордостью за российский народ, нашу святую землю. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Помогаем белгородцам

Сергей РЫБАКОВ

Вчера из Свердловского областного дома добровольца в Белгород отправился гуманитарный груз. В него вошли продукты питания длительного хранения, одежда, предметы личной гигиены, постельное белье, подушки, одеяла и т. д. Сбор организован Ассоциацией ветеранов СВО, Домом добровольцев и региональным отделением «Единой России». В Белгород груз должен прибыть ориентировочно 12 июня, в День России.

Жители Свердловской области собрали для белгородцев, попавших в сложную жизненную ситуацию, более пяти тонн самого необходимого. Помощь получат жители прифронтовой полосы, которые были вынуждены покинуть свои дома и пока поселились у родственников и в пунктах временного размещения.



Гуманитарный груз прибывает в Белгород в День России

– Все собрано силами жителей области. Активное участие принимали и организации, и обычные люди. Собрали все быстро, буквально за два дня, – рассказал руководитель Дома добровольцев **Евгений Дайнес**.

– Собрали все самое необходимое. Я думаю, это только

начало. Эта работа будет продолжена. Хотелось бы сказать большое спасибо всем, кто откликнулся на наш призыв, – подчеркнул депутат Законодательного Собрания области **Дмитрий Жуков**.

